



В Екатеринбурге индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налогов в особо крупном размере).

По версии следствия, при осуществлении своей деятельности предприниматель уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость на сумму более 5 миллионов рублей. Преступление было совершено путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений.

Необходимо отметить, что данное противоправное деяние выявлено сотрудниками налоговых органов во взаимодействии с оперативниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Свердловской области.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Устанавливается имущество подозреваемого, за счёт которого в дальнейшем возможно будет возместить ущерб, причинённый преступлением бюджетной системе. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1162889>